
Παράσταση Κουκλοθέατρου «Ο μικρός τυφλοπόντικας και ο θυμωμένος ασβός» 

 

Την Πέμπτη 15 Μαΐου οι μαθητές και οι μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου  Άρνισσας είχαν 

την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μια παράσταση κουκλοθέατρου με τίτλο «Ο μικρός 

τυφλοπόντικας και ο θυμωμένος ασβός» στο Κέντρο Νεότητας Άρνισσας. Η παράσταση 

πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της Γιορτής Άνοιξης στην Έδεσσα & τη Βεγορίτιδα (Edessa 

Spring Festival).  

Οι μικροί μαθητές και οι μικρές μαθήτριες ενθουσιάστηκαν με την παράσταση, χόρεψαν, 

τραγούδησαν και συμμετείχαν διαδραστικά καθ’ όλη τη διάρκεια της παράστασης. 

Ακολουθούν φωτογραφίες, καθώς και εντυπώσεις και ζωγραφιές από μαθητές της Α’ τάξης. 

  
 

Εντυπώσεις μαθητών από την παράσταση κουκλοθέατρου 

 

«Την Πέμπτη 15/5 το σχολείο μου πήγε μια εκδρομούλα στο Κέντρο Νεότητας για να δει μια 

θεατρική παράσταση με τίτλο ‘’Ο τυφλοπόντικας και ο θυμωμένος ασβός’’. Αυτή η 

παράσταση είχε πολλές σκηνές, αλλά μία μου άρεσε περισσότερο. Αυτή ήταν η μεγάλη 

βελανιδιά που, όταν την γυρνούσαν, γινόταν το σπίτι του ασβού. Μου άρεσε πολύ και ελπίζω 

να ξανάπαμε». 

Ευαγγελία Παπαδοπούλου – Α’ τάξη 

 

«Σήμερα είδαμε κουκλοθέατρο. Μου άρεσε πολύ το λουλούδι που, αν δεν το έπαιρνες, δεν 

θα ερχόταν η άνοιξη». 

Μαρία Μπερέα – Α’ τάξη 



«Από το κουκλοθέατρο που παρακολούθησα μου άρεσε περισσότερο το τραγουδάκι και ο 

τυφλοπόντικας». 

Χρήστος Θεοδώρου – Α’ τάξη 

 

«Μου άρεσε η σκηνή που χόρευαν και η σκηνή που ο τυφλοπόντικας πήραν το μαγικό 

λουλούδι». 

Μαρία Κωτσοπούλου – Α’ τάξη 

 

 
 

 

 

«Μου άρεσαν όλα και το τραγούδι που τραγουδήσαμε όλοι μαζί στο θέατρο».  

Άντζελα Μέτα – Α’ τάξη 

 

«Σήμερα πήγαμε στο Κέντρο Νεότητας και είδαμε την παράσταση που την έλεγαν ‘’Ο μικρός 

τυφλοπόντικας και ο θυμωμένος ασβός’’. Οι ηθοποιοί φορούσαν ωραία ρούχα». 

Παναγιώτης Μπόγιας – Α’ τάξη 

 

«Μου άρεσαν τα αστεία και που τραγουδούσαμε όλοι μαζί. Μου άρεσε το κουτί που ήταν τα 

ζώα του δάσους». 

Σμαράγδα Μπόγια – Α’ τάξη 

 

 

 

 

«Μου άρεσε η σκηνή που ο ασβός βοήθησε τον τυφλοπόντικα να κατέβει από το δέντρο». 

Στέφανος Γκέσιος – Α’ τάξη 


